
CHEMISCH-TECHNISCH



KOMPETENT.
QUALIFIZIERT.
ROUTINIERT.

Als Spezialist für die Lohndienstleistung bieten wir Ihnen von der 
ersten Idee bis zum fertigen Produkt alles aus einer Hand.

Die Wachsfabrik Segeberg GmbH steht für Präzision, Flexibilität 
und höchste Qualität in Beratung, Produktion und Abwicklung.

Sie als Kunde entscheiden welche Dienstleistung Sie in Anspruch 
nehmen möchten.

www.wachsfabrik.de



ENTWICKLUNG
Die WFS entwickelt und gestal-
tet mit Ihnen Ihre innovativen 
Ideen und Produkte.

HERSTELLUNG
Die Wachsfabrik Segeberg reali-
siert mit umfangreichen Produk-
tionsmöglichkeiten die Herstel-
lung Ihrer Produkte.

ABFÜLLUNG
Die Wachsfabrik Segeberg reali-
siert mit umfangreichen Produk-
tionsmöglichkeiten die Abfüllung 
Ihrer Produkte.

KONFEKTIONIERUNG
Die Wachsfabrik Segeberg reali-
siert maßgeschneiderte Konfek-
tionierungslösungen.

Bei uns sind Sie in guten Händen. 
Profitieren Sie von maßgeschneiderten Lösungen 
aus einem familiengeführten Unternehmen mit 
langjähriger Erfahrung, hoher Expertise und routi-
nierten Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern. Im Mit-

telpunkt unserer täglichen Arbeit steht Ihr Erfolg, 
dafür stehen wir seit mehr als 65 Jahren. Als mo-
derner familiengeführter Industriebetrieb setzen 
wir auf die Entwicklung und das Mitgestalten Ihrer 
innovativen Ideen und Produkte, dabei können wir 

schnell, flexibel und präzise auf wechselnde An-
forderungen reagieren und widmen Ihnen stets 
unsere vollste Aufmerksamkeit bei der Umsetzung 
Ihrer Anforderungen. Im Bereich der Lohndienst-
leistung für die ENTWICKLUNG, HERSTELLUNG, 

ABFÜLLUNG und KONFEKTIONIERUNG chemisch 
technischer und kosmetischer Produkte bieten wir 
Ihnen von der ersten Idee bis zum fertigen Produkt 
alles aus einer Hand.

DARUM WFS

www.wachsfabrik.de



Durch unser aktives Innovationsmanagement und unsere Erfah-
rung im Bereich von chemisch technischen Produkten, ist es uns 
möglich eigene Rezepturen anzufertigen. Wir wenden das gewon-
nene Wissen für Sie an und entwickeln / modifizieren Rezepturen 
für ein maßgeschneidertes Ergebnis.

PRODUKTENTWICKLUNG

Wie bieten Ihnen unsere Beratung und damit die Möglichkeit Ihre 
Produkte gemäß der gesetzlichen Rahmenbedingungen einzuord-
nen und zu bewerten. Dazu erstellen wir Ihnen ein Sicherheits-
datenblatt als Basis für eine Bewertung.

PRODUKTKLASSIFIZIERUNGSSERVICE

www.wachsfabrik.de

Wir bieten Ihnen die Möglichkeit neue und innovative Ideen in die Tat 
umzusetzen.

Die langjährige Erfahrung und die hohe Problemlösungskompetenz er-
möglichen es uns Ihre speziellen Anforderungen und Wünsche zu realisie-
ren. Unsere chemisch technische Entwicklungsabteilung entwickelt dazu 
Ihre neuen Produkte und Rezepturen oder verbessert Ihre bestehenden 
Rezepturen nach Ihren Wünschen.
Dabei stehen Ihnen unsere hochqualifizierten Mitarbeiter mit kompeten-
tem Fachwissen zur Seite und entwickeln mit Ihnen im ständigen Dialog 
die Lösungen.

REALISIERUNG 
INNOVATIVER IDEEN

Auf Wunsch fertigen wir Ihnen auch ein 
technisches Merkblatt und ein Sicher-
heitsdatenblatt an.

Schildern Sie uns gerne Ihre Wünsche 
und Anforderungen.

ENTWICKLUNG

Für viele Produkte sind Dokumente und Qualitätsnachweise un-
erlässlich. Daher erstellen wir mit unseren Partnern Sicherheits-
datenblätter, Analysenzertifikate und Laborprüfungen in umfang-
reichem Maße.

DOKUMENTEN- & QUALITÄTSSERVICE

Wir unterstützen Sie bei der Auswahl geeigneter Verpackung, bei 
der Gebindeauswahl und dessen Verpackungsdesign. Gerne orga-
nisieren wir mit unseren Partnern die digitale Bearbeitung Ihres 
Bildmaterials für Ihre Produktplatzierung.

PACKAGING / DESIGN



Wir bieten Ihnen die Herstellung Ihrer Produkte.

Mit unserer Produktionstechnik sind wir in der Lage nahezu allen 
Anforderungen gerecht zu werden und haben entsprechende Pro-
duktionsmöglichkeiten für die Herstellung von:

Wachsbasierten Produkte, lösemittelbasierten Produkte, alkoholba-
sierten Produkten, Bioziden, Pasten, u.v.m.

Nutzen Sie unsere Expertise in der Herstellung von unterschiedlichs-
ten Erzeugnissen.

HERSTELLUNG INNOVA-
TIVER PRODUKTE

Sie entscheiden, ob wir die Rohstoffe 
nach strengsten Qualitäts- und Liefer-
zeitkriterien für Sie beschaffen oder ob 
Sie Ihre Rohstoffe für die Produktion bei-
stellen. Gemeinsam finden wir die kos-
teneffizienteste Lösung.

HERSTELLUNG

In verschiedenen Kesselanlagen bis zu 1200kg/Batch sind wir in der Lage 
mit einer maximalen Temperatur von 150°C heiße Mischungen durchzu-
führen und im Anschluss verschiedenartig zu Konfektionieren.

HEISSMISCHEN

In unserem Kaltmischbereich können wir wasserbasierte Mischungen und 
Pulver zu Pasten und Pflegeprodukten verarbeiten. Speziell im Bootspfle-
ge-, Autopflege- und Kompositbereich haben wir umfangreiches Produk-
tions know how. 

KALTMISCHEN

In unserem Ex-Berich (explosionsgeschützt) können wir feurgefährliche 
Produkte wie zum Beispiel Lösemittel und Alkohole verarbeiten. Eine gro-
ße Prozesskesselanlage mit 5 verbundenen, an eine Bodentankanlage an-
geschlossenen Kesseln bietet beispielsweise Produktionskapazitäten von 
bis zu 200 Tonnen lösemittelbasierten Trennmitteln pro Woche.

EX-MISCHBEREICH

www.wachsfabrik.de



Wir bieten Ihnen die Abfüllung Ihrer Produkte.

Mit unserer Produktionstechnik sind wir in der Lage nahezu allen 
Anforderungen gerecht zu werden und haben entsprechende Abfüll-
möglichkeiten für:

Tuben, Flaschen, Dosen, Tiegel, Kanister, Fässer, Eimer, Container 
(u.a. IBC’s)

Nutzen Sie unsere Expertise in der Abfüllung von unterschiedlichs-
ten Erzeugnissen.

Schnell, flexibel und präzise reagieren wir auf wechselnde Anfor-
derungen mit gut organisierten Auftragsdurchlaufzeiten und einer 
zuverlässigen Terminplanung.

ABFÜLLUNG 
BEI DER WFS

ABFÜLLUNG

Bei der WFS haben Sie die Möglichkeit hochviskose Pro-
dukte abfüllen zu lassen. Dieses können zum Beispiel heiße 
Wachspflegeprodukte in Dosen oder warme wasserbasier-
te Trennmittel in Fässern sein.

HEISS- & WARMABFÜLLUNG

Durch unser umfangreiches Abfüllequipment können wir je 
nach Auftragslosgröße von einer einfachen Handabfüllung 
bis zur vollautomatischen Maschinenabfüllung alles realisie-
ren. Hierbei sind bis zu 40.000 Gebinde/Woche möglich. Bei 
größeren Mengen finden wir gerne eine geeignete Lösung.

FLÜSSIGABFÜLLUNG

Die Abfüllung von Pasten vor allem im komposit Schleif-
pasten Bereich gehört mit zu unseren Schwerpunkten.
Ob Dose, Eimer oder Fass, wir bringen die Pasten in das 
Gebinde Ihrer Vorstellung.

PASTÖSE ABFÜLLUNG

In unserem EX-Raum (explosionsgeschützt) können wir alle 
kritischen Produkte verarbeiten typischerweise sind dies 
lösemittelbasierte Produkte zum Beispiel Trennmittel oder 
alkoholbasierte Produkte zum Beispiel Desinfektionsmittel.

EX-ABFÜLLUNG

www.wachsfabrik.de



Wir bieten Ihnen die Konfektionierung Ihrer Produkte.

Mit unsere Konfektionierungsmöglichkeiten finden wir die richtige Lösung für Sie:

Tuben, Flaschen, Dosen, Tiegel, Kanister, Fässer, Eimer, Container (u.a. IBC’s)

Nutzen Sie unsere Expertise in der Konfektionierung von unterschiedlichsten Erzeug-
nissen.

Ständig halten wir diverse Verpackungsmaterialien vorrätig und können so schnell auf 
unterschiedlichste Anforderungen reagieren.

MASSGESCHNEIDERTE 
KONFEKTIONIERUNGEN

KONFEKTIONIERUNG

Jedes bei der WFS verarbeitete Produkt muss für den Versand 
vorbereitet werden. Gerne beraten wir Sie bei der Auswahl eines 
geeigneten Umkartons sowie bei der Frachtkostenoptimierung. 
Selbstverständlich können Sie uns Ihre Wunschverpackung auf-
geben oder auch beistellen.

TRANSPORTVERPACKUNG

Häufig reicht es nicht das Fertigprodukt nur in einen Umkarton zu 
bringen.
Gerne bringen wir Ihre Produkte in abgestimmte Sets oder in eine 
Faltschachtel mit Beigabe z.B. einen Sprüher oder einer Pipette.

SET-ZUSAMMENSTELLUNG

Mit umfangreichen Lagerkapazitäten können wir Ihnen die Lage-
rung Ihrer Produkte bis zum jeweiligen Abruf anbieten. Die Ware 
befindet sich in Ihrem Eigentum und wird von uns mit Ihrem Auf-
trag an das abgestimmte Kundenlager versand.

KOMISSIONSLAGER

Von uns in Ihrem Auftrag entwickelte Produkte versehen wir gerne 
mit Ihrem Label.
Hierbei können Sie entscheiden ob das Label/Etikett von uns er-
stellt und beschafft werden soll oder von Ihnen gestellt wird.

PRIVATE LABELING

www.wachsfabrik.de
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Wir bieten Ihnen ein breites Spektrum an Produktionsmöglichkeiten 
mit noch mehr Produkten an.

An dieser Stelle haben wir Ihnen einige Beispiele zusammengetragen. 
Unser Portfolio erweitert sich ständig. 
Wir finden mit Ihnen eine maßgeschneiderte Lösung.

PRODUKTE 
IM ÜBERBLICK

Pflegeprodukte

Reiniger 

Öle

Industriepflege

Spachtelmassen

Trennwachse

Wachse

Spezialwachse

Bodenbeschichtungen

Zwischenprodukte

Schleif- und 

Polierpasten

Die Wachsfabrik Segeberg mit Sitz in Bad Segeberg 
ist seit mehr als 65 Jahren führender Dienstleister 
für die ENTWICKLUNG, HERSTELLUNG, ABFÜLLUNG 
und KONFEKTIONIERUNG chemisch technischer und 
kosmetischer Produkte.
Hervorgegangen aus der Wachsfabrik Rühlmann & Co 
bietet die WFS heute umfangreiche kundenspezifische 
und maßgeschneiderte Lösungen an.



Wachsfabrik Segeberg
Asternweg 11 
D-23795 Bad Segeberg 
Germany

Tel.:  +49 (0) 4551/9563-0
Fax.:  +49 (0) 4551/9563-33
Mail: info@wachsfabrik.de
Web: www.wachsfabrik.de


